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 SESSÃO ORDINÁRIA 20/05/2021 

 

Aos vinte dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, os vereadores se 

reuniram através de meios eletrônicos (zoom) em ocasião da égide de pandemia internacional 

ocasionada pela infecção humana do corona vírus SARS-COV-2 (COVID-19), em decorrência a 

esta pandemia. O Sr. Presidente então assumindo a direção dos trabalhos, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a décima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e um. 

Passou-se para a ordem do dia. Requerimento 032/2021 de autoria do vereador Adam Lineker, 

requer em regime de urgência enviar ofício ao Sr. Gerente Regional da Sanepar Arapongas 

convidando para vir dar esclarecimentos na Câmara de Vereadores de Centenário do Sul com 

relação ao novo projeto da continuação do Esgoto Sanitário neste município. Que a Gerência 

também nos envie as seguintes informações: - Solicito cópia do mapa da área da cidade que será 

contemplada com a continuação da rede esgoto, e também cópia de todo projeto! - Já foi 

realizado o processo licitatório? - Será construída uma nova Ete nesta nova etapa? Ou alguma 

estação para mandar este esgoto na ETE existente? Qual local? - A construção das Estação 

(bomba) de Esgoto - foram  precedidas com devido estudo técnico de viabilidade? Posto o 

regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em votação foi aprovada. 

Não havendo mais matérias na ordem do dia e não havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em 

nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai 

subscrita por todos os vereadores presentes.  

 

 

 

 
Adam Lineker de Oliveira Azevedo                       Celso Delani                       Ismael Fernandes Queiroga 

                  Vereador                                                  Vereador                                         Vereador 

 

 

 

 

    José Pereira da Cruz                                Marlon Cruz Prêmoli                              Noel de Moura Neto                                                                      

               Vereador                                                 Vereador                                                 Vereador 

         

 

 

 

    Rubisnei Aparecido da Silva                      Tiago Alves da Silva                           Valdir Correa da Silva    

                 Vereador                                                  Vereador                                               Vereador 

 


